

ΕΡΕΤΡΙΑ 2&amp;3 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

**ΠΡΟΣ: Το 13<sup>ο</sup> Συνέδριο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.****Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α**

Εμείς οι αντιπρόσωποι του 13<sup>ου</sup> Συνεδρίου εργαζόμενοι του Πυροσβεστικού Σώματος ως αναπόσπαστο κομμάτι του εργατοϋπαλληλικού κινήματος της χώρας μας και έχοντας πλέον εξαντλήσει κάθε όριο ανοχής απέναντι στην απάνθρωπη αντιλαϊκή πολιτική που εφαρμόζεται και που είναι αποτέλεσμα τις ταξικής επίθεσης που έχουν εξαπολύσει η κυβέρνηση και οι συνοδοιπόροι της σε πλήρη συνεργασία με τα όργανα της πλουτοκρατίας την τρόικα και του Δ.Ν.Τ , κατ' εφαρμογή των συνθηκών και των αποφάσεων της Ε.Ε., βλέποντας τις εργασιακές μας συνθήκες να χειροτερεύουν μέρα με την μέρα, εκφράζουμε την αγανάκτηση μας για την κτηνωδία και τον κυνισμό αυτής της πολιτικής και την αδιαφορία απέναντι στα καθημερινά μας προβλήματα μας.

- Καρπωνόμαστε τις συνέπειες των πολιτικών που απορρέουν από την Ε.Ε. και εφαρμόζονται από τις Ελληνικές κυβερνήσεις που μας αφαιρούν συνεχώς δικαιώματα και υποβαθμίζουν τις εργασιακές μας σχέσεις.
- Εργαζόμαστε πλέον υπό καθεστώς ανασφάλειας εξ αιτίας των μεγάλων ελλείψεων που έχουμε σε προσωπικό με το 31% της δύναμης να είναι κενές οργανικές θέσεις.
- Η τεράστια έλλειψη προσωπικού σε συνδυασμό με τις ελλείψεις σε υλικοτεχνική υποδομή, αποσάρθρωσε και τις στοιχειώδεις δομές πυρασφάλειας που υπήρχαν, με τα τραγικά αποτελέσματα το καλοκαίρι του 2007 και του 2009.
- Εξαιτίας αυτών των ελλείψεων το ωράριο μας έχει γίνει λάστιχο και επιβάλλεται σε μόνιμη βάση υπερεργασία μέσω παράνομων επιφυλακών
- Η προωθούμενη συρρίκνωση του Π.Σ. μέσα από την αναδιάρθρωση των υπηρεσιών που στόχο έχει το κλείσιμο αρκετών Π.Κ. και Π.Υ. και η μεταφορά αρμοδιοτήτων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα επιφέρουν την πλήρη αποσάθρωση ακόμη και αυτής της στοιχειώδους πυρασφάλειας που υπάρχει στην χώρα μας.
- Η ήδη επιβαρυνόμενη κατάσταση σε όλα τα επίπεδα έχει χειροτερέψει ακόμη περισσότερο εξ αιτίας του αναχρονιστικού Νόμου 3511/06 περί « Αναδιοργάνωσης του Π.Σ. αναβάθμιση της αποστολής του και άλλες διατάξεις » αφού αντί να αναβαθμίζει την αποστολή του Π.Σ. την στρατικοποιεί πλήρως και έχει θέσει σε νέα πιο αντιδραστική βάση το σύνολο των εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζομένων.
- Το βιοτικό μας επίπεδο συνεχώς επιβαρύνετε μέσα από τις περικοπές που έχουν επιβληθεί στις αποδοχές μας, την μείωση των κοινωνικών δαπανών, την ολοένα και μεγαλύτερη οικονομική συμμετοχή μας για υπηρεσίες κοινωνικού χαρακτήρα, την άγρια φορολόγηση μέσω των έμμεσων και άμεσων φόρων και όλα αυτά για να βγει αλώβητη η πλουτοκρατία από την οικονομική κρίση που δημιουργήσε η επί χρόνια υπερ συσσώρευση κερδών στα σεντούκια της, τα οποία προήλθαν από την αφαίμαξη των λαϊκών εισοδημάτων, την κατάργηση των εργασιακών δικαιωμάτων και τις πλουσιοπάροχες επιχορηγήσεις με τα χρήματα του ελληνικού λαού στο όνομα της δήθεν ανάπτυξης που τα αποτελέσματα της τα πληρώνει με τον χειρότερο τρόπο σήμερα ο ελληνικός λαός.
- Οι μηδενικές αυξήσεις των τελευταίων 3 ετών, οι πραγματικές σημαντικές μειώσεις κατά 20% του 2010 στις τακτικές μας αποδοχές, η περικοπή των δώρων και του επιδόματος αδείας, η περικοπή του δασικού επιδόματος, των οδοιπορικών εξόδων και η απλήρωτη υπερεργασία μας για τις Κυριακές, αργίες, υπερωρίες, σε αντίθεση με όλον τον υπόλοιπο δημόσιο τομέα, έρχονται να επιβαρύνουν ακόμη περισσότερο την ήδη δεινή οικονομική μας κατάσταση.
- Όλες οι αντισφαλιστικές ρυθμίσεις που πέρασαν σε συνδυασμό με όλα τα αντι ασφαλιστικά νομοσχέδια που έχουν ψηφιστεί από το 1992 και μετά μας οδηγήσουν μαζικά στην εξαθλίωση και την ανέχεια.
- Η ενοποίηση των ταμείων σε τρία, η μη επιστροφή των κλεμμένων αποθεματικών των ταμείων μας και η υπαγωγή των νεοεισερχόμενων στο ΙΚΑ, θα επιφέρει την πλήρη ανασφάλεια στα συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα. Από την μία τα μέτρα που ψηφίστηκαν τινάζοντας τους οικογενειακούς προϋπολογισμούς εκατομμυρίων οικογενειών στον αέρα και ότι άλλο ετοιμάζουν μέσα από το κλίμα καταστροφολογίας που δημιουργούν έντεχνα. Από την άλλη η κόλαση που έχουν αρχίσει σιγά σιγά να ετοιμάζουν για όλους εμάς τους πυροσβέστες με την φιλότιμη συνδρομή υπηρεσιακών παραγόντων και την ανοχή των συνδικαλιστικών οργάνων.

Αν τα οικονομικά μέτρα έχουν **στριμώσει** άγρια **χιλιάδες οικογένειες πυροσβεστών**, οι προωθούμενες αλλαγές στο Ωράριο, το καθεστώς Μεταθέσεων, η αναδιάρθρωση και ότι άλλο επεξεργάζονται κατ εντολή της κυβέρνησης στις επιτροπές «κατάργησης δικαιωμάτων» του Α.Π.Σ. για να μειωθεί το κόστος των δαπανών για το Π.Σ θα τις **διαλύσουν**.

Για όλους τους παραπάνω λόγους **εγκρίνουμε ομόφωνα** το παρόν **ψήφισμα** και ζητάμε από την κυβέρνηση να προχωρήσει άμεσα στην υλοποίηση των δεσμεύσεων της και την ικανοποίηση των παρακάτω αιτημάτων μας

## ΨΗΦΙΣΜΑ & ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Της

### ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ

Για

### ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΘΕΣΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ

#### ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ

1<sup>ον</sup> **ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ** επιπλέον **4.000** δοκίμων πυροσβεστών με χρονοδιάγραμμα διείσδυσης για την κάλυψη των αντίστοιχων κενών οργανικών θέσεων που αγγίζουν το **35%** της Οργανικής δύναμης.

2<sup>ον</sup> **ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ – ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟ - ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ :**

✓ **Νέο μισθολόγιο** που θα καλύπτει όλες τις παραμέτρους : Έτη υπηρεσίας - Θέση ευθύνης – **Υπερεργασία** (υπερωρίες, νυχτερινά, αργίες –Κυριακές) – **Οικογενειακή κατάσταση** – **Επικινδυνότητα** – **Μάχιμο Υπηρεσία - Σπουδές** . Ο μεγαλύτερος όγκος των αποδοχών να συμπεριλαμβάνεται στον βασικό μισθό με ενσωμάτωση σε αυτόν των επιδομάτων **εξομάλυνσης, ειδικής απασχόλησης** . Κατώτατες αποδοχές στα **1.400 ευρώ** .:

✓ **Βαθμολόγιο** των πυροσβεστικών υπαλλήλων, στη βάση της γενικότερης πρότασής της για την **αναδιοργάνωση** του Π.Σ. με την **αποστρατικοποίηση** και την **μετατροπή** της υπηρεσίας σε **πολιτική**, με παράλληλη **αποδέσμευση** από τα Σώματα Ασφαλείας.

✓ **Άμεση θεσμοθέτηση** αποζημίωσης στην βάση του εργατικού δικαίου για την **υπερεργασία** τις **υπερωρίες** τα **νυχτερινά** κ.λ.π.

Για τα μέχρι τώρα **χρωστούμενα ρεπό** με τη σύμφωνη γνώμη των υπαλλήλων να καταβληθεί **εφάπαξ αποζημίωση** ως λύση του αδιεξόδου που έχει δημιουργήσει το υπάρχον αντεργατικό καθεστώς προσμέτρησης της υπερεργασίας .

✓ **Άμεση πληρωμή** όλων των **δεδουλευμένων νυχτερινών** με αναδρομική ισχύ από τον Ιούλιο του 2003.

✓ **ΆΜΕΣΗ** καταβολή του υπολοίπου του δασικού επιδόματος του 2010 και καταβολή του δασικού επιδόματος του 2011.

✓ **ΆΜΕΣΗ** καταβολή των **οδοιπορικών εξόδων μετάθεσης** σε όλους τα δικαιούνται και δεν τους έχουν χορηγηθεί

✓ **Άμεση καταβολή της εφάπαξ ενίσχυσης της εισοδηματικής πολιτικής του 2009** σε όσους υπαλλήλους δεν χορηγήθηκε εξ αιτίας της ανισότιμης και άδικης εφαρμογής σε βάρος των πυροσβεστών των κατευθύνσεων του υπουργείου οικονομικών.

✓ **Άμεση επαναχορήγηση** του επιδόματος χρόνου υπηρεσίας που έγινε περικοπή από τους πυροσβεστικούς υπαλλήλους με την ειδικότητα του πλοηγού.

3<sup>ον</sup> **ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΜΑΣ ΩΣ ΒΑΡΕΩΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΥ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΟΥ .**

Ζητάμε άμεση **ένταξη** του επαγγέλματος στα **βαρέα επικίνδυνα και ανθυγιεινά** επαγγέλματα με:

**25** χρόνια πραγματικής υπηρεσίας με πλήρη αποδοχές , με ποσοστό **80%** στον τελευταίο μισθό.

✓ Χορήγηση σχετικού επιδόματος που θα προσμετρά στις συντάξιμες αποδοχές.

✓ Μειωμένο ωράριο - αυξημένη άδεια απουσίας για μεγαλύτερη αποχή από τις επικίνδυνες και ανθυγιεινές συνθήκες εργασίας.

✓ Πλήρη εφαρμογή των διατάξεων του Νόμου περί υγιεινής και ασφάλειας.

✓ **Κατάργηση όλων των αντι ασφαλιστικών Νόμων από το 1990 και μετά.**

✓ Άμεση αναγνώριση του αντίστοιχου χρόνου προϋπηρεσίας των προσληφθέντων πυροσβεστών το 1994 ( αντι του 1989 ) και την προσμέτρηση του στην οικονομική - βαθμολογική τους εξέλιξη και την συνταξιοδοτική τους κατάσταση χωρίς επιπλέον επιβάρυνση των εργαζομένων.

#### 4<sup>ον</sup> ΑΜΕΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΛΗΡΟΥΣ ΠΕΝΘΗΜΕΡΟΥ.

- ✓ Πενθήμερη βδομάδα εργασίας 35 ωρών.
- ✓ Μη εφαρμογή και **κατάργηση** όλων των σχετικών διαταγών και εγκυκλίων περί **επιφυλακών** που εφαρμόζονται για να καλυφθούν τα οργανικά κενά και οι πάγιες ανάγκες της υπηρεσίας.
- ✓ Άμεση **ενεργοποίηση** των αποφάσεων του 2<sup>ου</sup> Συνεδρίου για την προστασία του ωραρίου με διοικητικές ενέργειες κατά όσων το παραβιάζουν και με προσφυγή στο Συμβούλιο Επικρατείας.
- ✓ Άμεση παρέμβαση της Ομοσπονδίας για την αντιμετώπιση όλων των καταγγελλόμενων παραβιάσεων του ωραρίου κατά την νέα αντιπυρική περίοδο.
- ✓ Άμεση παρέμβαση της Ομοσπονδίας προς την Φυσική Ηγεσία και την πολιτική ηγεσία με σκοπό να γίνουν γνωστές οι θέσεις της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. και οι προθέσεις για μηδενική ανοχή σε οποιαδήποτε περικοπή αδειών, ρεπό και καταστρατήγηση ωραρίου.
- ✓ Λόγω ότι η οικονομική πολιτική των κυβερνήσεων δημιούργησε σοβαρά προβλήματα επιβίωσης σε όλους τους εργαζόμενους και ιδιαίτερα στους εργαζόμενους του Π.Σ. που υπηρετούν μακριά από τον τόπο συμφερόντων τους, δυσβάστακτο κόστος μετακινήσεων αλλά και μεταστέγασής τους σε αυτές. Επίσης λόγω ότι την κατάσταση αυτή με ευθύνη της ίδιας της πολιτείας ήρθε να επιβαρύνει ακόμη περισσότερο η αλλαγή του τρόπου κατάταξης δοκίμων πυροσβεστών που γίνεται πλέον σε πανελλαδικό επίπεδο και όχι για κατά τόπους κενά. Λόγω ότι σε υπηρεσίες και τομείς όπως ΕΜΑΚ, ΣΕΚΥΠΣ, Λιμενικοί Σταθμοί, Αεροδρόμια η εναλλαγή θωρου δεν εξυπηρετεί την επιχειρησιακή αποτελεσματικότητα τους **προτείνουμε**: Στις απομακρυσμένες από τα μεγάλα αστικά κέντρα υπηρεσίες όπου επανδρώνονται κυρίως από συνάδελφους μετακινούμενους και στις προαναφερόμενες υπηρεσίες να δοθεί η δυνατότητα εάν συναινούν οι υπάλληλοι των υπηρεσιών αυτών να λειτουργήσουν με **24ωρο**.
- ✓ Άμεση τροποποίηση του Κ.Ε.Υ.Π.Σ. στο **άρθρο 23** για την πρόβλεψη **24ωρου** αντί του **12ωρου**.

#### 5<sup>οΝ</sup> ΕΚΔΗΜΟΚΡΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ.

6<sup>οΝ</sup> Άμεση αλλαγή και καθιέρωση νέου θεσμικού πλαισίου κρίσεων και προαγωγών που να εξασφαλίζει διαφάνεια αξιολογία ομαλή εξέλιξη της ιεραρχίας εναρμονισμένο στα πλαίσια της πρότασης για την αναδιοργάνωσης του Π.Σ.

#### 7<sup>οΝ</sup> Ίδρυση, ΕΝΙΑΙΟΥ ΦΟΡΕΑ ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ.

Εμπλεκόμενοι φορείς: Δασική Υπηρεσία - Πυροσβεστικό Σώμα και οι συνεργαζόμενοι φορείς ( τοπική αυτοδιοίκηση, φίλοι του δάσους, ΓΕΩΤΕ, επιστημονικοί φορείς, εθελοντικές ομάδες).

Ο φορέας αυτός θα πρέπει να περιλαμβάνει τόσο το τμήμα της ανάπτυξης και προστασίας του δασικού - περιβαλλοντικού οικοσυστήματος ( Δασική Υπηρεσία κ.λ.π) όσο και το τμήμα καταστολής των πυρκαγιών δασών ( Π. Σ. ) .

#### 8<sup>οΝ</sup> ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ Π.Σ. ΣΤΗΝ ΒΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΜΕ ΣΑΦΗ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ.

- ✓ Κατάργηση του Νόμου 3511/06 « Αναδιοργάνωση του Π.Σ. αναβάθμιση της αποστολής και άλλες διατάξεις » .
- ✓ ΟΧΙ στην επιχειρούμενη **συρρίκνωση** του Π.Σ. μέσα από τη **μεταφορά** των κλιμακίων στην δικαιοδοσία των δήμων ως **εθελοντικά**, που θα έχει ως αποτέλεσμα την υποβάθμιση της πυρασφάλειας της χώρας και το κτύπημα των εργασιακών μας σχέσεων.
- ✓ ΟΧΙ στην οποιαδήποτε μορφής **ιδιωτικοποίηση** τομέων του Π.Σ. μέσω των προγραμμάτων **σύμπραξης δημόσιου και ιδιωτικού τομέα**. Άμεση χρηματοδότηση των προγραμμάτων εκσυγχρονισμού των υποδομών του Π.Σ. από τον κρατικό προϋπολογισμό .

#### 9<sup>οΝ</sup> ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΘΕΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟ ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΚΟΤΕΡΟ ΜΕ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΘΕΣΠΙΣΗ ΔΙΚΛΕΙΔΩΝ ΠΙΣΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ στην βάση του ολοκληρωμένου Σχεδίου Π.Δ. που προτείνει η Ε.Α.Κ.Π.

- ✓ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΜΕΝΗ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ του κεφ. Β΄ του Π.Δ. 170/96 . Κανονισμό Μεταθέσεων .
- ✓ **ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ** άμεσα η μαζική προσπάθεια **εκμαυλισμού συνειδήσεων** μέσω των ρουσφετολογικών πρακτικών με τις **μακρόχρονες αποσπάσεις** , τις παράνομες μεταθέσεις & τις επιλεκτικές μετακινήσεις ημετέρων προς τα πεζοπόρα κ.λ.π.
- ✓ Τα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων να ελέγχονται ως προς την νομιμότητα των αποφάσεων τους με αντίστοιχες κυρώσεις για οποιαδήποτε μορφής καταστρατήγηση του κανονισμού .
- ✓ Δικαίωση και άμεση αποκατάσταση όλων των θιγόμενων από τις παράνομες αποφάσεις με επανεξέταση όλων των σχετικών ενστάσεων.

#### 10<sup>οΝ</sup> ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 3655/08 ( ΠΕΤΡΑΛΙΑ ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΛΟΣ . Επαναφορά των ταμείων μας στην αρχική τους κατάσταση με παράλληλες αλλαγές σε οργανωτικό και διαχειριστικό επίπεδο.

11<sup>οΝ</sup> ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ με βάση τα αντικειμενικά κριτήρια των πιστοποιημένων γνώσεων, των γενικών και ειδικών προσόντων και την φυσική κατάσταση με ισχύ ώσπου να καλυφθούν όλα τα οργανικά κενά του Π.Σ. και στην συνέχεια εφαρμογή για τις προσλήψεις του συστήματος των πανελληνίων εξετάσεων . Η προκήρυξη για την κατάταξη δοκίμων πυροσβεστών να αφορά την κάλυψη των κατά τόπους κενών θέσεων και όχι σε πανελλαδική κλίμακα.

- **Άμεση κατάργηση** των αναξιοκρατικών διατάξεων των Π.Δ. 19/06 και 236/07

## 12<sup>ov</sup> ΑΜΕΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

- Με έκδοση όλων των σχετικών διαταγμάτων εναρμονισμένα στην υπάρχουσα νομοθεσία και άμεση εφαρμογή τους.
- Άμεση μέριμνα σε όλες τις Πυρ/κες Υπηρεσίες και τα Πυρ/κα κλιμάκια για **παροχή υπηρεσιών καθαριότητας** σε μόνιμη και καθημερινή βάση.
- **Μεταστέγαση υπηρεσιών** από ακατάλληλα κτήρια. Προγραμματισμός με χρονοδιάγραμμα 5ετίας για την δημιουργία κατάλληλων κτιριακών εγκαταστάσεων όπου οι υπάρχουσες δεν καλύπτουν λειτουργικότητα υπηρεσιών και υγιεινή διαβίωση υπαλλήλων.

13<sup>ov</sup> **Άμεση προώθηση** του σχεδίου προεδρικού διατάγματος για τις **άδειες** του πυροσβεστικού προσωπικού που συμπεριλαμβάνουν και την πλήρη εφαρμογή του δημοσίου υπαλληλικού κώδικα για τις γονικές άδειες και διευκολύνσεις..

14<sup>ov</sup> **Να χορηγηθούν** άμεσα οι επιπλέον **πιστώσεις για τις λειτουργικές ανάγκες** του Π.Σ. και κυρίως αυτές που έχουν σχέση με την συντήρηση και την αντικατάσταση του μηχανολογικού εξοπλισμού .

15<sup>ov</sup> **Να ανασταλεί η διαδικασία της Αναδιάρθρωσης των υπηρεσιών του Π.Σ.** έτσι όπως προωθείται από την επιτροπή του Α.Π.Σ. και να ξεκινήσει ουσιαστικός διάλογος για την αναδιοργάνωση του Π.Σ. με την συμμετοχή των συνδικαλιστικών οργάνων.

### Επίσης ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΑΙ :

➤ **Την προστασία του Οικογενειακού μας εισοδήματος με :**

- ✓ Δικαιότερη Φορολογική πολιτική.
- ✓ Αύξηση των δαπανών για την Παιδεία και την Υγεία .
- ✓ Πάγωμα των ανατιμήσεων και πάταξη της κερδοσκοπίας .

➤ **Την προστασία των σχέσεων εργασίας με :**

- ✓ Πλήρη και σταθερή απασχόληση με σταθερό ωράριο για κάθε εργαζόμενο .
- ✓ Πλήρη ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα .
- ✓ Κατάργηση όλων των μορφών μερικής απασχόλησης .

## ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

### **ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΜΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ**

- 1<sup>ov</sup> **ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ Μ.Μ.Ε.** αμέσως μετά την λήξη του 13<sup>ov</sup> **Συνεδρίου** για την ενημέρωση της κοινής γνώμης σχετικά με τα προβλήματα μας και την αποφασιστικότητα μας για αγωνιστικές κινητοποιήσεις. Κάλεσμα προς όλους τους μαζικούς συνδικαλιστικούς και κοινωνικούς φορείς της χώρας για συμπαράσταση και συμμετοχή στον αγώνα μας.
- 2<sup>ov</sup> **Ανάρτηση** πάνω σε όλες τις υπηρεσίες και τα κλιμάκια με τα αιτήματα μας.
- 3<sup>ov</sup> Πανελλαδική Κινητοποίηση στην Αθήνα με **παράσταση διαμαρτυρίας** στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη. Συμμετοχή σε κάθε κινητοποίηση ή γενική απεργία του εργατοϋπαλληλικού κινήματος.
- 4<sup>ov</sup> Το 3<sup>ο</sup> **Δεκαήμερο του Ιουνίου** Ένστολες Κινητοποιήσεις στις έδρες των Πρωτοβάθμιων Ενώσεων.
- 5<sup>ov</sup> Το 1<sup>ο</sup> **Δεκαήμερο του Ιουλίου** - Κήρυξη Λευκής απεργίας στις υπηρεσίες πυρασφάλειας, ανακριτικού, γραμματείας κ.λ.π.
- 6<sup>ov</sup> Το 1<sup>ο</sup> **Δεκαπενθήμερο του Σεπτεμβρίου** προετοιμασία για μεγάλη πανελλαδική κινητοποίηση στα εγκαίνια της διεθνούς έκθεσης Θεσσαλονίκης τον Σεπτέμβριο.
- 7<sup>ov</sup> Το 2<sup>ο</sup> **Δεκαπενθήμερο Σεπτεμβρίου** σύγκληση πανελλαδικής Συνδιάσκεψης όλων των πρωτοβάθμιων ενώσεων για εκτίμηση των αποτελεσμάτων και παραπέρα κλιμάκωση του αγώνα.

Για την Ε.Α.Κ.Π.

Βλάχος Δημήτριος - Καραγκούνης Δημήτριος - Μιχαήλ Μιχαήλ